

我在“浙”里疗休养过大年(三)

丽水职工疗休养基地邀您畅游

○通讯员章胡巍

为鼓励企业春节期间留员工稳生产,坚决打好疫情防控攻坚战,丽水市工会号召广大职工留丽过年,并联合疗休养基地,为留丽过年的外地职工送上了免费畅玩礼包,确保外地职工能在丽水过一个愉快的健康年。

龙泉市中国青瓷小镇-披云青瓷文化园

中国青瓷小镇-披云青瓷文化园,丽水市职工疗休养基地,浙江省劳动模范示范基地,全国唯一以青瓷为主题的国家4A级旅游景区,浙江省非物质文化遗产经典旅游景区,浙江省首批工业旅游示范基地,“中国十大最美小镇”之一。

青瓷小镇根据功能分为游览区、体验区、休闲区。

游览区以“青瓷寻踪”大剧场为核心,通过“瓷之国、瓷之史、瓷之旅、经典影院”篇章,反映龙泉千年青瓷文化历史。

体验区包括手工作坊、创意基地、龙泉青瓷传统技艺传承中心等。

休闲区包括国际交流中心、购物街、国际陶艺村等。休闲区可为游客提供餐饮、娱乐、住宿、品茗等服务。

暖心举措

针对龙泉市内规模以上工业企业包括2020年新上规企业,限上批零餐饮业、建筑企业(纯国资企业除外)留龙泉过年的外地员工发放“春节旅游卡”,持卡人通过“浙里好玩”预约平台预约,可免门票。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

青田石门洞、中国石雕文化旅游区等

石门洞景区,丽水市职工疗休养基地。石门洞自古就有“东吴第一胜事”美誉,距青田县城30公里,交通便利,是国家4A级旅游景区、国家级森林公园、省重点风景名胜、国家重点文物保护单位。由石门飞瀑、伯温怀古、开



运灵谷、太子圣境、师姑草海等景区组成,其中有“华东第一瀑”美誉的石门飞瀑尤为壮观,古人称之为“天泉”“圣水”。整个景区景色“高可眺、清可濯、邃可隐、幽可适、芳可采、奇可咏”,是一处集观光旅游、休闲度假、康体养生、文化体验为主要功能的疗养胜地。

中国石雕文化旅游区,由石雕博物馆、中国石雕城、千丝岩石文化公园构成。其中,石雕博物馆是中国唯一的石雕文化专业博物馆,是6000年石雕历史的缩影,是青田展示石雕文化的窗口,收藏了历代名家佳作。中国石雕城由石雕市场和石雕精品馆两部分组成,是中国规模最大的石雕专业市场,集各类石雕作品之大成。千丝岩石文化公园是中国首个石文化主题公园,以自然石、图腾柱、石印等形式表现3000年的印石文化,“印园”集了中国历代优秀印石文化大全。这里山奇、石奇、水奇,再加上高超的雕刻技艺,雕像与自然景观融为一体。

暖心举措

规上工业企业和经行业主管部门认定的大型超市、酒店、建筑企业中留青田过年的非青田户籍职工(以青田县经济商务局核查认定后的人员名单为

准),凭优惠券享以下优惠:青田石门洞、中国石雕文化旅游区免门票,首批浙江省职工疗休养基地千峡湖生态旅游度假区船票5折,青田县职工疗休养基地点绿湾山庄、青都乐园门票5折。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

云和湖仙宫景区、梯田景区

湖仙宫景区,丽水市职工疗休养基地,浙江省劳动模范示范基地。景区位于丽水市云和县,是一个以水电科普游览、休闲垂钓、户外运动、度假养生为主题的特色综合性休闲度假旅游景区。景区生态环境良好,植被茂盛,湖山俊秀,村古民淳,帆影、古村落、波光、渔舟相映成趣。沿线至今仍保留了自宋代沿袭下来的制瓷文化、船帮文化和客家文化。

目前,景区设有以水电科普为主题的工业游览线;以休闲垂钓、运动休闲为主题的仙宫渔乐线;以瓯江帆影、船帮文化和佛教文化为主题的“十里云河”游线。并引进欧洲流行的绳索之旅,通过风景游戏拉近了人与人、人与自然、人与地域文化的距离的仙宫大穿越之旅。

梯田景区,丽水市职工疗休养基地,浙江省劳动模范示范基地。云和梯田最

早开发于唐初,兴于元、明,距今有1000多年历史,总面积51平方公里,主要分布在云和县崇头镇周围高山上,海拔跨度为200米~1400多米,垂直高度1200多米,跨越高山、丘陵、谷地三个地质景观带,最多有700多层,是华东最大的梯田群,被誉为“中国最美梯田”。

暖心举措

规上企业留云和过年的外省籍职工,凭身份证和相关证明免门票。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

庆元百山祖景区

百山祖景区,丽水市职工疗休养基地。位于庆元县东北部,是国家级自然保护区、国家级4A景区。景区集“山、水、林、潭”于一体,以低碳旅游为主题。自然资源丰富,以“名山、名树、名兽、名峡、名水、名人、名地”七名著称:“名山”——江浙第二高峰百山祖,海拔1856.7米,被誉为“百山之祖”;“名树”——全球最濒危的十二种植物之一的百山祖冷杉,素有“活化石”之称;“名兽”——全球最濒危的十大物种之一的华南虎重现百山祖;“名峡”——丽水“十大峡谷”之一的百瀑沟;“名水”——瓯江、闽江、赛江“三江之源”;“名人”——香菇鼻祖吴三公;“名地”——红色文化旅游地高郎。

被誉为“天然氧吧”的百山祖景区负氧离子最大价值达20.04万个/立方厘米,是世界卫生组织“空气清新”标准的200倍,领跑全省。森林覆盖率超过90%,夏季最热月平均气温为22.5摄氏度,是夏日避暑胜地;冬季最低气温为零下16摄氏度,可欣赏到雾凇、冰挂及冰瀑等美丽的冰雪风光。

暖心举措

留庆元过年的非庆元籍企业职工,可由所在企业申领百山祖旅游景区免费门票。

活动时间:限在2021年4月1日前使用。

衢州14个核心景区免费游 72家疗休养基地欢迎您

本报讯 记者潘仙德报道 日前,在衢州积极推介“四好衢州免费游”政策的同时,衢州市总工会也会同有关部门发出倡议书,鼓励外地职工留衢过年,同时推出了全市72家省、市级职工疗休养基地,并加大宣传推介活动,鼓励留衢过年外地职工在做好疫情防控的前提下,自行在本地开展游玩活动。

衢州市总工会党组书记、常务副主席徐雄强告诉记者:“衢州有10家省级和62家市级职工疗休养基地,这些基地分布在衢州各地,有的是农家乐集聚村,有的是红色教育基地,有的是文化旅游综合体,自然风光优美,文化底蕴深厚,宜居宜游宜教。为了让留衢过年的外地职工有个好去处,衢州市总工会将和衢州市相关部门做好相关工作。”

事实上,早在今年元旦前后,衢州工会就开始在“衢州工会”微信公众号上向广大职工隆重推出62家市级职工疗休养基地,目前已连续推荐了16期。他们推荐的第一站是于衢江区的衢州悦龙湾度假山庄。

悦龙湾度假山庄位于衢江区后溪镇港口水滨,是国家3A级景区,全国休闲农业与乡村旅游示范基地,三星级农家乐,浙江省全省示范型放心景区,衢州市本级行政事业单位和社会团体会议定点单位,中小学生研学实践教育基地,浙江省省属企业职工乡村疗休养基地。山庄距离市区仅20分钟车程,坐拥500余亩大水库和2000平方米视线绝佳的大草坪,悦龙湾揽山环湖,风景秀丽,空气清新,山清水秀,园景相映成趣,建筑自然文化融合统一,登山游湖、赏花泡泉、采摘农耕、垂钓捕鱼……这里没有城市的喧闹与污染,置身其中舒适惬意,仿佛来到世外之桃源。

而位于常山县赏石小镇的东方巨石阵景区虽然没有列入职工疗休养基地,但景区已装扮一新,红灯笼、红地毯,整个景区喜气洋洋。浙江宇华景观石业有限公司总经理毛春财表示,在严格按照疫情防控要求下,景区将做好有序接待,为常山人民免门票,为外地留常山过年的员工免门票。

另据了解,今年2月1日到28日期间,外地留衢过年员工凭单位证明及个人身份证可免门票游玩烂柯山、药王山、天脊龙门、龙游石窟、民居苑、江郎山(不含“郎峰”)、仙霞关(不含“戴笠秘宅”二楼)、廿八都、清漾村、浮盖山、三衢石林、梅树底、根宫佛国、钱江源等14个核心景区。

常山不老泉度假村 春节邀您体验“慢生活”



○记者曾晨路 通讯员杨叶根

“豫樟生深山,七年而后知。挺高二百尺,本末皆十围”,说的就是樟树。位于常山县白石镇新塘岭村不老泉度假村,森林覆盖率90%以上,树径超过10厘米的樟树有3000多株。这个以森林为基调的度假村,有雅致木屋、山林野趣,有乡野时蔬、鱼虾美味,是负氧离子含量极高的天然氧吧和避暑纳凉的胜地。

走在山林间,听风听雨听泉声,一切仿佛放慢了脚步。

住:樟树林里享清幽。民宿是不老泉度假村的一大特色。35幢小木屋、34幢圆屋、10幢树屋错落有致地“躲”在樟树林中。

小木屋依山而建,石阶一路分布,外形古朴简洁,室内原木风格。圆屋有超大的落地窗,窗外的美景尽收眼底;开放式的露台,伸手就能拥抱大自然。树屋底部则仿照树形,房间为套房式标间设计,且有单独的会客厅,既适合家人出游,也适合商务洽谈。推开会客厅的落地窗是茂盛的树林,细细闻着空气中树脂的清香,一种令人陶醉的味道。

夜晚,伴着虫鸣、泉声、星光入睡,是都市人难得的体验和享受。

娱:山林田野享野趣。度假村里,200亩的田园农耕区内有蔬菜基地、大棚培植、水果基地、柴火土灶。值得一提的是那片桃林,每年的3~4月份,桃花盛开,可感受“桃花浅深处,似有深浅妆”的意境。而蔬菜采摘、柴火土灶则能让在城市中奔波的人,停下脚步,体验久违的“童孙未解供耕织,也傍桑阴学种瓜”的田园生活。

除此之外,丛林穿越是深受大家喜爱的项目。在所有安全措施充足的情况下,从最初的胆怯心惊,到后来的敏捷攀援,从小心翼翼到充满信心,每一次与树干的摩擦和碰撞,都是挑战自我的胜利。

休闲、健康、养生,亦是不老泉度假村的理念,集餐饮、客房、室内外温泉泡池、温泉SPA、水疗于一体的温泉会所,预计2021年10月试营业。

食:绿色时蔬享康健。坐落在不老湖边的小木屋是餐厅,16个风格各异的包厢沿湖而建。走在湖边的栈道上,远处的山,脚下的水,仿佛人在画中。餐厅主要以农家菜为主,蔬菜、鸡鸭等均出自自家基地,够绿色,够生态。

柴火土灶则是另一种体验,到蔬菜基地采摘时令蔬菜,自己切配、烧制,唤起儿时的记忆。

春节期间,留在常山过年的外地职工,凭相关证件可享受就餐、住宿8.8折优惠。

链接:其他职工疗休养基地(站点)暖心举措

莲都古堰画乡小镇

针对留在丽水过年的外地员工(非丽水市户籍人员),凭相关证件或企业证明免门票。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

缙云仙都旅游度假区、河阳古民居景区

缙云县境内经行业主管部门认定的制造业企业和建筑业企业非缙云籍留缙云过年员工(以行业主管部门提供的名单为准),可免费游园。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

28日。

遂昌金矿国家矿山公园、南尖岩景区、神龙谷景区

留“遂”过年非遂昌籍的县外员工凭身份证及相关证明享受以下优惠:遂昌金矿国家矿山公园免门票,黄金大酒店豪华标间按执行价338元减半(169元/间)普通标间88元/间,购买金饰品折扣优惠;南尖岩景区免大门票,云端玻璃桥门票挂牌价立减28元;神龙谷景区免门票,客房套餐优惠。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

松阳双童山景区

规上工业企业等符合条件的企业非松阳籍员工凭企业留松阳过年证明免大门票。

活动时间:2021年春节期间。

景宁大源乡大源村(“云中大源”景区)、大均“中国畲乡之窗”景区

通过“浙里好玩”预约平台预约,“云中大源”景区对在留丽水过年的外地员工,提供免费游览;大均“中国畲乡之窗”景区对在留丽水过年的外地员工免门票,婚嫁表演70元/人。

活动时间:2021年2月1日~2月28日。

春节不打烊

去江南天池滑雪过大年

○通讯员何鑫鑫

安吉是杭州的后花园,联合国认证的人居小镇,这里绿水青山,处处好风光,首批浙江省职工疗休养基地江南天池更是景区中的个中翘楚。

江南天池是名副其实的疗养胜地,植被覆盖率高、种类丰富,是经得起空气质量指数检测的天然氧吧。江南天池是国家4A级景区,是全国科普教育基地,全国工业旅游示范点、浙江省爱国主义教育基地,还是浙江省运动休闲旅游示范基地,景区运动中心有滑雪(仅冬季)、彩虹滑道、草上飞车、素质拓展、篝火、露营等丰富的休闲项目。

江南天池海拔近千米,每年冬天有十几场大雪,漫山的雾凇、冰挂,仿佛进入童话世界……江南天池滑雪场占地6万平方米,全长800米,分高级区、中级区、初级区,可满足不同人群的需求。雪场配备散团售票服务大厅,多个休闲服务大厅,有雪上电梯之称的“魔毯”,更有专业的滑雪教练团队带你玩转滑雪!

江南天池“高山汤泉”是因地制宜的养生项目,汤泉城共有室内外泡池50余个,分露天竹林区、峡谷风情区、中药理疗区、恒温水疗区、亲泉鱼疗池、水晶蒸房等。每逢下雪,泡在温暖的泉水里,看着雪花漫天飞舞,如梦似幻。

江南天池宾馆坐落在海拔近千米的高山之巅,有客房116间,会议室、餐厅、健身房、KTV、台球、乒乓球、棋牌室、音乐

酒吧等配套齐全。宾馆紧邻江南天池高山汤泉城、江南天池景区,距离江南天池滑雪场仅10分钟步行路程。景区可提供住宿、餐饮、会务、娱乐、观光、天文、滑雪、汤泉一站式服务。

暖心措施

1. 湖州人(含暂住)滑雪特惠活动 活动时间:2021年1月26日至第十五届滑雪节结束(约2021年2月底)期间,春节除外(即2021年2月12日至18日)。 活动对象:湖州市民(含持暂住证人群)。

特惠详情:所有湖州人(含持有有效湖州市范围暂住证人群),在此次活动时间内享受滑雪畅滑套票(含景区门票1张、滑雪畅滑票1张)非周末150元、周末280元的特惠。

2. 新安吉人留下来过年福利 活动对象:所有新安吉人(凭居住证)。 福利详情1:江南天池景区门票6.5折。 活动时间:2021年2月1日至2月28日。 福利详情2:江南天池宾馆住宿“在线旅行社价格的7折”。 活动时间:2021年1月14日至2月28日。

福利详情3:江南天池“山里农庄”餐厅餐饮8.5折。 活动时间:2021年1月14日至2月26日。

注:海鲜、酒饮、香烟、活动套餐除外;此优惠不与酒店其他优惠同享。

